



## 活动那么多 如何来报名

### 快来看小记者活动报名指南

为进一步丰富小记者的课余生活,近段时间平顶山日报社精心策划推出了一系列丰富多彩的小记者活动。面对这么多的小记者活动,家长如何给孩子选择并报名呢?昨日,平顶山日报社教育中心工作人员为家长整理出了一份报名指南,大家快来参考一下吧。

#### 进校园类小记者活动 无需报名

“我们看到有‘小记者学射击’活动,怎么报名啊?”近日,由平顶山日报社组织的“射击进校园”小记者活动正在火热推进中,上周建东小学的200名小记者体验射击和激光打靶,本周该活动还将走进三所小学,分别是新华路小学、东风路小学、雷锋小学东校区。

平顶山日报社教育中心有关负责人说,进校园类小记者活动是无需报名的,该类活动由该

中心工作人员直接进入校园组织小记者参加活动,小记者家长遇到此类活动时,无需报名,工作人员会保证每一名小记者都能顺利体验。

#### 校外小记者活动 限额抢报

“每次校外活动都需要预约报名,这样我们的工作人员会按参与人数准备。”平顶山日报社教育中心有关负责人说,受活动场地、活动器材等条件限制,很多小记者活动都有名额限制,如“小记者学沙画”“小记者采访实践”等。为什么会限制小记者的报名人数呢?笔者以本周末继续推出的“小记者学造纸”活动为例,向小记者家长答疑解惑。该活动会提前准备一些活动器材和工具,给每一名小记者准备一份纸浆、一瓶造纸胶、一包颜料、一包亮片、一个搅拌机、一包粘花、一个滤纸板,特别是滤纸板、水盒这样的工具都是根据事先确定的人数进行准备的,如果

有小记者没有预约报名直接赶到活动现场,会打乱工作人员事先定好的活动计划,名额之外的小记者会因为缺少工具不能顺利参加活动。

那么如何抢报小记者活动名额呢?平顶山日报社教育中心一位工作人员告诉大家,一般来说,小记者最新活动消息的发布时间是周一至周三的每天下午5点左右。家长可于这个时间段浏览“鹰城小记者”微信公众平台上的活动消息,选择心仪的活动报名。

在这里,教育中心工作人员提醒各位小记者,所有小记者活动消息的发布途径只有一个,那就是“鹰城小记者”微信公众平台,报名也是通过该平台进行。请不要通过电话或其他方式报名。由于活动名额有限,小记者报名成功后请准时参加活动,如果有事不能参加,请提前请假,以便工作人员及时调整活动名额。(王红梅)



小记者们在舞蹈老师带领下练习爵士舞基本动作。本报记者 李英平 摄 (相关报道见2版)

### 导读

小记者巧手造出“春花夏草纸”  
明天还有两场活动可参加 [2]

今日晚报小记者 明日国家栋梁材

# 2019年晚报小记者火热招募中

成为2019年晚报小记者能做什么? N多福利等你来!

他们是耀眼的小明星,  
去调查采访,去社会实践,  
去进行职业体验,去参加公益活动……  
他们通过培训和锻炼,  
能用手中笔写出漂亮文章,  
能在各种场合中沟通自如,  
也能承担起更多的社会责任。  
他们是校园里的正能量,  
他们是城市文明的倡导者践行者,  
他们是——平顶山晚报小记者!

#### 2019年, N多大咖等你去采访

采访劳动模范、采访行业精英、采访鹰城明星、采访艺术大师、采访民间高手……新的一年里,更多大咖等你来采访。

#### 2019年, N多精彩活动等你来

走进大自然、走进厂矿企业;参加各类体验、培训、学习、教育讲座、研学旅行……新的一年,还有更多活动等你来。

#### 2019年, N多专属优惠等你来

在《平顶山晚报》上刊发你的优秀作文及书画佳作,享受价值168元的沙画学习、免费写作培训、武术学习、享受各类小记者特惠,更多福利持续更新中……

招募热线 4973519 4973585 15937506769



详情请关注“鹰城小记者”微信公众号

